

Ежегодно с 1 апреля социальные пенсии индексируются с учетом темпов роста прожиточного минимума пенсионера за прошедший год.

18.03.2022 Правительством РФ принято Постановление № 39 «Об утверждении коэффициента индексации с 1 апреля 2022 года социальных пенсий». С целью возмещения потери части дохода в связи с ростом цен на все группы товаров, в том числе продуктов первой необходимости, коэффициент индексации увеличен до 1,086 (это 8,6 %) вместо 1,007 (7,7%), утвержденного ранее. Таким образом, социальные пенсии с 1 апреля 2022 года проиндексируют на 8,6 %.

Проиндексированную социальную пенсию в апреле 2022 года получают граждане, которые в силу различных обстоятельств не имеют достаточного трудового стажа для получения страховой пенсии, но им все равно положена пенсия по старости, по инвалидности либо по потере кормильца.

Страховая пенсия также была проиндексирована на 8,6 % с 1 января 2022 года. Если ранее предполагалось, что размер индексации страховых пенсий неработающих пенсионеров составит в 2022 году 5,9 %, то в январе 2022 года страховые пенсии неработающим пенсионерам были проиндексированы на 8,6 % с 1 января 2022 года. В связи с этим страховые пенсии, выплаченные в январе 2022 года, единоразово подлежат перерасчету в феврале 2022 года на разницу указанных коэффициентов индексации, т.е. на 2,7 % ($8,6\% - 5,9\% = 2,7\%$).

Организация

№ пер